



好心司机在哪里,这家人想当面向你道谢

驾车正好路过车祸现场 将受伤女童送到医院后悄悄离去

“救人司机你在哪里,我要谢谢你!”5月3日,南通一网友以此为题,替朋友黄梁发帖寻找一名好心司机。4月5日,发生在通州区平潮镇的一场车祸中,黄梁的丈母娘不幸身亡,年仅三岁的女儿受到撞击,血流不止。幸而一名路过的私家车主及时将孩子送去医院。这起事故处理完了,黄梁开始寻找女儿的救命恩人,想当面对他道谢。陈莹 严君臣

据了解,黄梁一家住在南通市通州区平潮镇新坝村,今年4月5日,他的妻子陆女士驾驶一辆轿车,带着女儿、陆母回七八里外的娘家。

爆料人殷先生告诉现代快报记者,当天下午4时许,陆女士驾驶的轿车正由南向北行驶,途经新204国道上一岔道口。不料,此时一辆水泥罐车闯过红灯,由西向东疾驰而来,瞬间撞上了陆女士驾驶的轿车。

事故发生后,陆女士的母亲因内出血身亡,其女儿额头上也被撞

出了一道口子,血流不止。陆女士虽然幸免于难,没有受到外伤,但在突如其来的车祸面前,她顿时蒙住了。

“快上车,我送你们去医院!”听到一声大喊,陆女士终于回过神来,这时她才发现边上停了一辆私家车,车主正焦急地催促着自己。

在这名好心司机的帮助下,陆女士的女儿及时得到救治,额头上的伤口被缝了十针。看着母女俩已经无碍,该好心司机也悄悄离开了医院。

现代快报记者从通州区公安

局交巡警大队事故处理科了解到,目前这起事故已经处理完毕,当时驾驶水泥罐车的司机被判负全责。而随着这起事故的尘埃落定,一件事儿沉沉压在黄梁夫妇的心头——救了自家女儿的好心人,一直都没能联系上。

由于当时受惊较为严重,目前陆女士回忆不出更多事故细节,只隐约记得这名好心司机为男性,40多岁。黄梁夫妇希望,这名好心司机能跟他们取得联系,让他们当面表示感谢。

四岁女童昏迷没钱治 幼儿园师生伸援手

募集10余万善款,孩子医药费有了着落

一场始料未及的疾病,突然降临到4岁的连云港女孩佳佳(化名)身上,在“鬼门关”徘徊了7天后,佳佳从深度昏迷中苏醒。但是,面对昂贵的医疗费用,佳佳母亲龚女士一筹莫展。佳佳所在的幼儿园及时伸出援手,组织了一场爱心募捐活动。“她就像我们自己的孩子一样,我们不能眼睁睁看着佳佳因为没钱失去生命。”现场一位家长如是说。

王晓宇 文/摄



躺在病床上的佳佳还在等待进一步治疗

意外:4岁女童突然昏迷

昨天上午,记者在连云港市第一人民医院的病床上,看到了已经苏醒过来的佳佳。佳佳有一双大眼睛,非常可爱,但左侧半边身体至今还没有知觉,虽然笑容很甜,但是一笑,嘴巴不得不往一边斜。

佳佳出生在一个不幸的家庭。父亲在监狱服刑,母亲独自带着她和姐姐两个人生活。平时母女三人连个固定住所都没有,为了维持生计,佳佳的母亲龚女士给别人家当保姆,包吃包住,其姐姐住校,而佳佳则被母亲寄养在一个朋友的家中。从小就知道生活的不易,所以年仅4岁的佳佳一直很懂事,也很听话,在幼儿园表现也很好,深受老师们的喜欢。

4月13日下午5点多,佳佳在寄

养的阿姨家中洗澡时,突然开始头疼和腿疼,随后出现呕吐情况,随后被送往医院。在连云港市中医院,佳佳被确诊为先天性颅内血管畸形,因为血管破裂脑部出血导致昏迷。

顽强:7天后苏醒过来

“接到电话我就往医院赶,我开始以为小孩就是普通的感冒,怎么也没想到会有这么严重。”龚女士告诉记者。

当天晚上,医生为佳佳做了开颅手术,孩子的命暂时保住了,但是始终处于深度昏迷状态,一直住在重症监护病房。4月17日,佳佳由连云港市中医院转到连云港市第一人民医院继续治疗。

“那几天,我的心一直都是揪着的,医生告诉我们她这种情况会有很多并发症,即使醒过来,也会有很

多后遗症,所以我非常担心。”整整煎熬了7天,4月20日早上,佳佳突然苏醒了过来,并且右手开始有了知觉。目前,佳佳已经从重症病房转到普通病房。

温暖:幼儿园伸援手救助

佳佳的苏醒,给了龚女士希望,但面对佳佳昂贵的医疗费用,原本已经捉襟见肘的龚女士显得一筹莫展。

就在龚女士无助的时候,佳佳所在幼儿园获悉了她的情况,并及时向她们伸出了援手,“发现孩子没来上学,我们就电话询问情况,后来知道孩子的情况后,我们就想帮帮这个孩子。”连云港钟声育苗幼儿园园长陈丹丹告诉记者。

4月30日上午,一场由幼儿园发起的爱心捐助活动在园内举行,师

生慷慨解囊,有的小朋友拿出了自己的储钱罐,很多孩子的家长早早赶到园内献上自己的一份爱心。

记者了解到,钟声幼教机构除了钟声育苗幼儿园外,还有其他四家分园,其他分园的代表当天也来到现场,现场共募集爱心款10余万元。

龚女士告诉记者,佳佳接下来将要进行一次造影检查,然后才能决定是手术或者介入治疗,如果是介入的话,费用将非常高,不过幸亏有幼儿园的帮助,算是暂时帮助他们解了燃眉之急。

“真心谢谢幼儿园的老师,还有那么多好心的家长,我不一定将来有能力还上这些钱,但是一定会好好教育佳佳,让她知道是好心人的帮助救了她,让她学会感恩和回报。”龚女士动情地说。

突发

疑香烟头惹祸 大半车西瓜变“烤瓜”

5月3日18点左右,宁靖盐高速泰州段,一辆装载近10吨西瓜的货车莫名着火,消防队员将火扑灭后,大半车西瓜已经成为“烤瓜”。车主怀疑可能是乱扔的香烟头惹了祸。

据车主廖师傅介绍,为了防止西瓜颠簸,西瓜下面用棉花垫着,上面用帆布盖着。事发时他正在开车,发现着火时下车一看,帆布早已不见,垫在西瓜下面的棉被和边上的棉被都烧了起来。因为车上没有灭火器,他急得用手去抱瓜。有好心的车主停车,用灭火器帮助灭火,挽回了一点损失。廖师傅猜测,起火原因可能是高速乱丢的烟头导致,损失大概有2万多元。

黄晨 顾颖 尹有文

不该

讨要债务未果 非法拘禁债务人

为讨要200多万债务,盐城射阳县唐某,雇佣他人非法拘禁债务人100多个小时。近日,相关人员已被警方刑事拘留。

射阳县盘湾镇的姚某是一名生意人,5年前,他通过中间人陆续向特庸镇的唐某借款200余万元。但是没想到,生意并没有扭亏为盈,反而出现了更大的漏洞,唐某多次向姚某索要欠款未果。

今年1月期间,债权人唐某以向姚某索要欠款为由,找到社会上一些闲杂人员,并承诺要到的钱按比例付20%的酬劳。20日,唐某等人开着一辆车停在盘湾镇的街上,强行将姚某押上了车,对其实施非法拘禁。随后,唐某等人打电话给姚某家属要求筹钱,否则将会对姚某以及家人实施报复。

姚某家属接到电话后立即报案,射阳县警方迅速介入调查。1月24日晚,民警迅速锁定唐某等人的藏身之处。而此时,姚某遭非法拘禁长达100多小时。姚某被成功解救,而债权人唐某等人却因非法拘禁触犯了刑法被刑事拘留。 陈冬平 姜振军

感动

民警自导自演微电影 讲述英模感人故事

近日,连云港市公安局以已故公安部二级英模朱其波为原型创作的微电影《我的警察爸爸》已完成拍摄,并通过官方微博微信等渠道对外正式上映。

2012年5月31日凌晨,原连云港市公安局海州分局刑警大队大队长朱其波带队押解持枪故意杀人逃犯从徐州返回连云港途中,在徐州境内不幸遭遇车祸,光荣殉职,年仅39岁。

为了追忆已故战友,连云港市公安局民警自导自演了微电影《我的警察爸爸》。该片撷取朱其波生前赤脚在麦地追捕犯罪嫌疑人、带队前往东北押解杀人逃犯和答应陪儿子过生日等工作、生活镜头,以一幕幕平凡真实、感人至深的画面再现其生前忘我工作、无私奉献和大爱无边的高尚情操。该片历时3个多月完成拍摄,最后上映片长9分13秒。

张林军 王晓宇

校园“剁手族”终于有救了

校园拍卖会 专拍同学网购的闲置品

不少大学生网购成瘾,不知不觉就成了购物狂,有人甚至发出了“再网购就剁手”的“誓言”,被称为“剁手族”。近日,在江苏大学,一群大学生将同学冲动消费形成的闲置品加以收集进行拍卖,所得款项再返还给商品所有人。这种资金回流方式让不少网友感叹:“剁手族”终于有救了。

“8元1次!8元两次!成交!”在周末的江大校园里,一场特殊的拍卖会正在进行。拍卖师和竞拍者都

是江大的在校生,现场的所有拍品都是闲置品。据了解,这些拍品由江大学生收集,拍卖成功后所得的款项将交还商品持有人。

袁嘉沁是江大财经学院财务管理专业大一学生,乐于助人的他时常会帮同学代取快递。袁嘉沁发现,有的女生每个月都要网购四五次,每次寄来的包裹还都特别大。“一些同学网购的频率很高,买了很多其实并不特别需要的东西。”袁嘉沁发现同学们手头上多少

都有些冲动消费后留下的闲置物品。于是,袁嘉沁动起了搞一场拍卖会的念头。“把这些闲置物品都集中起来拍卖,这样竞拍的人淘到了自己需要的,提供拍品的人资金回流,双方各取所需不是最好吗?”袁嘉沁叫上了几个同学,开始着手准备“闲置品拍卖会”。

为了收集到更多的拍品,袁嘉沁和同伴除了在网上发帖造势外,还找机会进班级宣传。经过一周时间的准备,他们一共收集到了近80

件闲置品。“女生出的闲置品比较多,主要是小挂饰什么的。”袁嘉沁介绍,有一个喜好动漫的女生一个人就登记了10件闲置品,很多都是一时冲动买下的。

按照“底价+1元加价”的原则,在第一轮拍卖中共有约30件物品被成功拍出,总金额近300元。不仅拍卖现场吸引了不少人参与,一些大学生还通过网络围观,有网友感叹:“剁手族”这下终于有救了!

王煜 林清智